

<p>Titulli dhe qëllimi i modulit</p>	<p>Titulli i Modulit:</p> <p>Politika e Përbashkët e Jashtme dhe e Sigurisë në BE</p> <p>Drejtimi: Studime Evropiane /MA</p>
	<p>Qëllimi i modulit:</p> <p><i>Moduli trajton lindjen dhe zhvillimin e PPJS së BE, rolin që ka kjo politikë në Botë, konkretisht në vende si Bosnje, Kosovë, Maqedoni, Afganistan dhe Irak si studime rasti dhe të përpjekjeve Evropiane në menaxhimin e krizës autonome. Në nivel konceptual kursi do të fokusohet në marrëdhëniet në mes të integriteteve komunitare dhe bashkëpunimit ndërqeveritar dhe modalitetet e bashkëpunimit më të ngushtë. Përveç kësaj, do të diskutohen çështje të ndryshme solidariteti duke përfshirë ato në Kushtetutë, si dhe të Agjencisë Evropiane të Mbrojtjes, si dhe skenarë të mundshëm për veprime Evropiane në vende dhe rajone të ndryshme.</i></p> <p>Qëllimet dhe rezultatet e pritura të mësimit (njohuritë, shkathtësitë dhe kompetencat);</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Njohuri mbi lindjen dhe zhvillimin e PPJS. <input type="checkbox"/> Rolin që ka PPJS në rajone të ndryshme të botës, fokusimi në rajone të caktuara. <input type="checkbox"/> Shtrirja dhe kufizimet e PPJS së BE-së, sfidat me të cilat përballlet ajo, kontrolli i PPJS nga institucionet e BE-së dhe kontrolli gjyqësor mbi të. <input type="checkbox"/> Bashkëpunimi politik dhe vendimmarrja në çështjet e PPJS. <input type="checkbox"/> Roli i PPJS në menaxhimin e krizave. <input type="checkbox"/> Shtrirjen dhe kufizimet aktuale të PPJS-së dhe të PPSM në kontekstin e dyfishtë e integritetit të vazhdueshëm Evropian dhe ndryshimin e marrëdhënieve transatlantike.
<p>Mësimdhënia e modulit</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Java e parë 2. Java e dytë 3. Java e tretë etj.

Menaxhimi i Modullit	
	<i>Literatura bazë që shfrytëzohet në lëndë;</i>
	<ul style="list-style-type: none"> • .
Vlerësimi i modullit	<i>Metodat e mësimdhënies dhe mësim-nxënies:</i>
	<i>Rezultatet e mësimit të modullit:</i>
	<i>Metodat e vlerësimit:</i> <ul style="list-style-type: none"> •
Kredit, fondi i orëve dhe	<i>Statusi i lëndës dhe kohëzgjatja, pikët e kredive dhe fondi i orëve:</i>

personi kontaktues	<i>Personat kontaktues:</i> Ligjërues e lëndës: Prof. Mob: Email: Asistent: Administrata:
---------------------------	--

Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes:	<ul style="list-style-type: none">• Para së gjithash, studenti duhet të jetë i ndërgjegjshëm dhe të respektojë institucionin dhe rregullat e tij.• Duhet të respektojë orarin e ligjëratave, ushtrimeve dhe të jetë i vëmendshëm në orën mësimore.• Është i obliguar posedimi dhe paraqitja e indeksit (ID) në teste dhe provim.• Gjatë hartimit të punimeve seminarike, studenti duhet t'i përmbahet udhëzimeve të dhëna nga mësimsdhënësi për realizimin hulumtues dhe teknik të punimit.
--	--